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ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ 
Фінансове забезпечення діяльності підприємства – важливий аспект успішного функціонування організації. 

Відповідне фінансування дозволяє забезпечити різноманітні потреби підприємства, зокрема інвестування у розвиток, 

закупівлю необхідного обладнання, оплату працівників, подолання фінансових криз та забезпечити ліквідність. 

Підприємство, яке має стабільне та надійне фінансове забезпечення, здатне ефективно реагувати на зміни на ринку та 

конкуренцію, розглядаючи нові можливості для росту і розвитку. Крім того, фінансове забезпечення дозволяє зберігати 

довіру споживачів, інвесторів та партнерів, оскільки воно свідчить про стійкість та фінансову відповідальність 

підприємства. 

Фінансове забезпечення та фінансування є двома різними поняттями в галузі фінансів. Фінансове забезпечення вказує 

на наявність ресурсів або активів, які можуть бути використані для виконання конкретних фінансових обов’язків, таких як 

погашення боргів або забезпечення операцій підприємства. З іншого боку, фінансування означає процес залучення коштів 

або ресурсів для забезпечення фінансової діяльності, як правило, через позики, акціонерний капітал, державні дотації 

тощо. Таким чином, фінансове забезпечення вказує на наявність ресурсів, тоді як фінансування описує процес їх 

залучення. 

Розглянемо теоретичну складову категорії «фінансове забезпечення». Дослідженню категорії «фінансового 

забезпечення» присвячена значна кількість наукових праць, але в економічній літературі немає єдиного підходу щодо його 

визначення. На думку Гладій С.П. фінансове забезпечення – це узагальнюючий метод інвестування через фінансові форми 

як конкретні прояви категорій фінансової сфери, зовнішнього вияву механізму та його структурних елементів.  

Москаль О.І. розглядає механізм фінансового забезпечення як сукупність економічних відносин, що виникають з 

приводу пошуку, залучення і ефективного використання фінансових ресурсів та організаційно-управлінських принципів, 

методів і форм їх впливу на соціально-економічну життєдіяльність територіальних одиниць та господарських суб`єктів. 

Фінансове забезпечення реалізується через систему фінансування, що може здійснюватися в трьох формах: 

самофінансування, кредитування і безповоротне фінансування з бюджету.  

Опарін В.М. трактує фінансове забезпечення підприємства реалізується на основі відповідної системи фінансування, 

яке може здійснюватися через самофінансування, кредитування та зовнішнє фінансування. Як комплекс заходів із 

забезпечення економічного зростання фінансовими ресурсами через методи та форми, способи фінансування, розглядає 

фінансове забезпечення Міщук О. Головним завданням системи фінансового забезпечення буде фінансування 

інвестиційних та інноваційних процесів з метою формування та реалізації нової моделі економічного зростання. 

На думку Погріщук Г., при визначенні фінансового забезпечення доцільно врахувати такі складові як: мета, завдання, 

функції, методи, джерела, обсяги фінансових ресурсів, а також діяльність як держави, так і суб’єктів господарювання, що 

пов’язана з мобілізацією і використанням цих ресурсів. 

Таким чином автори виокремлюються вузький та широкий підходи при визначенні змісту досліджуваного поняття. 

Розгляд фінансового забезпечення через фінансові відносини більш широким підходом, комплексним, оскільки система 

зазначених відносин відображатиме економічні зв’язки, взаємодію та відносини у грошовій формі. 

Аналіз категоріально-понятійного апарату відображає різновекторність у визначенні «фінансового забезпечення» та 

передбачає необхідність пошуку, залучення і акумулювання фінансових ресурсів з подальшою оптимізацією їх структури, 

здійснення контролюючих функцій щодо формування фінансових потоків та їх цільового використання. 

В контексті дослідження теоретичного аспекту «фінансового забезпечення» варто дати визначення категорії 

«фінансове забезпечення діяльності підприємств». Отже, фінансове забезпечення діяльності підприємства – це процес та 

стан, коли підприємство має достатні фінансові ресурси, доступні в необхідний момент, для забезпечення різноманітних 

потреб і завдань, включаючи оплату витрат, інвестування у розвиток, виплату заробітної плати та інших фінансових 

зобов’язань. Фінансове забезпечення включає в себе наявність вільних фінансових ресурсів, доступ до кредитів або інших 

джерел фінансування, а також ефективне управління фінансовими ресурсами з метою забезпечення стійкості та успішності 

діяльності підприємства 
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